

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму «Підприємництво та бізнес-технології»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля»,
галузі знань «Управління та адміністрування»*

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Підприємництво та бізнес-технології» спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля», за якою здійснюється підготовка здобувачів другого (магістерського) рівня у Національному авіаційному університеті на кафедрі економіки та бізнес-технологій, включає закономірності розвитку інноваційних бізнес-технологій та основні потреби бізнесу у підготовці висококваліфікованих фахівців з підприємництва та торгівлі.

Ознайомлення зі змістом освітньо-професійної програми «Підприємництво та бізнес-технології» дозволяє зрозуміти, що її наповнення повною мірою сформульовано відповідно мети та має свої унікальні характеристики. Представлені в програмі обов'язкові та вибіркові компоненти, дозволяють досягати передбачених ОПП програмних результатів навчання.

Фахові компетентності та програмні результати навчання ОПП «Підприємництво та бізнес-технології» спрямовані на виконання комплексно-орієнтованої підготовки висококваліфікованих фахівців з підприємництва та торгівлі, які володіють фаховими знаннями із теорії й практики бізнес-проекування та стратегічного управління, експертизи, уміннями та навичками з проведення базових наукових досліджень, управління підприємницькою діяльністю з боку посилення конкурентоспроможності та за умов сталого розвитку.

Освітньо-професійна програма «Підприємництво та бізнес-технології» передбачає достатній обсяг навчання практичного спрямування, яке відбувається за декількома видами практик на підприємствах, установах та організаціях різних форм власності.

Отже, враховуючи зазначене відмітимо, що рецензована ОПП «Підприємництво та бізнес-технології» другого (магістерського) рівня вищої освіти є актуальною і важливою для набуття майбутніми фахівцями сучасних професійних й загальних компетентностей з підприємництва та торгівлі і відповідає запитам роботодавців щодо підготовки фахівців-магістрів за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля».

Заступник генерального директора
ТОВ «АВТ Баварія Київ»

Володимир БЕРЕЖНИЙ

